
In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (30111, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen.
Ik stel vast dat hoofdelijke stemming nodig is.

Vóór stemmen de leden: Koşer Kaya, Kraneveldt,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Lazrak, Marijnissen,
Meijer, Noorman-den Uyl, Roefs, Rouvoet, Samsom,
Slob, Smeets, Smits, Straub, Stuurman, Tichelaar,
Timmer, Timmermans, Tjon-A-Ten, Varela, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Verdaas, Vergeer, Vos, Klaas de Vries,
Waalkens, De Wit, Wolfsen, Arib, Van As, Azough, Bakker,
Blom, Boelhouwer, Bos, Van den Brink, Bussemaker,
Crone, Depla, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich,
Douma, Dubbelboer, Duivesteijn, Duyvendak, Eerdmans,
Eijsink, Fierens, Van Gent, Halsema, Van der Ham,
Hamer, Heemskerk, Herben, Hermans, Van Heteren,
Huizinga-Heringa, Irrgang, Jungbluth, Kalsbeek, Kant,
Karimi en Koenders.

Tegen stemmen de leden: De Krom, Lenards, Van Lith,
Luchtenveld, Mastwijk, Van Miltenburg, Mosterd, De
Nerée tot Babberich, Nijs, Van Oerle-van der Horst,
Omtzigt, Oplaat, Örgü, Ormel, De Pater-van der Meer,
Rambocus, Van der Sande, Van Schijndel, Schippers,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Szabó, Veenendaal, Verburg, Verhagen, Visser, Van der
Vlies, Bibi de Vries, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Weekers, Weisglas, Van Winsen, Van Aartsen, Aasted
Madsen-van Stiphout, Algra, Aptroot, Atsma, Balemans,
Van Beek, Blok, Van Bochove, Brinkel, Buijs, Van de
Camp, Çörüz, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van
Egerschot, Eski, Ferrier, Van Fessem, De Haan, Van
Haersma Buma, Haverkamp, Hessels, Van Hijum, Hirsi
Ali, Hofstra, Ten Hoopen, Jager, Joldersma, Knops,
Koomen, Koopmans en Kortenhorst.

De voorzitter: Ik constateer dat 69 leden zich voor en 69
leden zich tegen de motie hebben verklaard. Aangezien
de stemmen staken en de motie voor de tweede maal in
stemming is gebracht, is zij ingevolge artikel 72 van het
Reglement van Orde niet aangenomen.

Aan de orde is de voortzetting van de stemmingen in
verband met het wetsvoorstel Wet ambulancezorg
(29835), en over:
- de motie-Schippers c.s. over de nieuwe verdelings-
systematiek (29835, nr. 27);
- de motie-Kraneveldt c.s. over het referentiekader
’’Spreiding en beschikbaarheid’’ (29835, nr. 28);
- de motie-Kraneveldt over de analyse van rijtijd-
overschrijdingen (29835, nr. 29);
- de motie-Arib c.s. over aanscherping van de aanrijtijden
(29835, nr. 32);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over de maximale aanrijtijd
(29835, nr. 33);
- de gewijzigde motie-Kant c.s. over de Search and
Rescuebasis (29835, nr. 34).

(Zie vergadering van 28 maart 2006.)

De voorzitter: Vorige week hebben wij afgesproken dat

wij vandaag verder gaan met de stemmingen over de
ingediende amendementen en de moties en dat over het
wetsvoorstel zelf volgende week zal worden gestemd. De
vorige week hebben wij gestemd tot en met het
amendement op stuk nr. 20 op artikel 4.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Schippers c.s. (stuk nr. 37, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fractie ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het overige op stuk nr. 37 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Arib c.s. (stuk nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, I) en het gewijzigde
amendement-Schippers c.s. (stuk nr. 37, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 5, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, II) en het gewijzigde
amendement-Schippers c.s. (stuk nr. 37, II), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 6, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, III), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 6a tot en met 9 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 10, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, IV), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 11 tot en met 13 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 14, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Arib (stuk nr. 20, V), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 15 tot en met 24 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.
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De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Kant stel ik
voor, haar motie (29835, nr. 34) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (29835, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt c.s. (29835,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kraneveldt (29835, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Arib c.s. (29835, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de VVD, de SGP en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (29835,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Europese Top, te weten:
- de motie-Karimi over het volgen van gedetineerden die
zijn overgebracht naar de Amerikaanse detentiefaciliteit
op het vliegveld van Bagram (21501-20, nr. 312).

(Zie vergadering van 29 maart 2006.)

De voorzitter: De motie-Karimi (21501-20, nr. 312) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Europese Raad heeft uitgesproken
dat in de strijd tegen het terrorisme de mensenrechten
en mensenrechtenstandaards moeten worden nageleefd,
en dat niemand in een juridisch vacuüm mag komen te
verkeren;

constaterende dat de Nederlandse regering zich vaker
heeft uitgesproken tegen het creëren van een nieuwe
categorie gevangenen in de strijd tegen het terrorisme,
aangemerkt als ’’illegale strijders’’, en zich heeft ingezet
voor het sluiten van het detentiecentrum Guantánamo

Bay en andere detentiecentra van de Verenigde Staten
waar gevangenen als illegale strijders worden behan-
deld;

constaterende dat door de acties van de Nederlandse
Special Forces tijdens de operatie Enduring Freedom in
Afghanistan minstens zeven en waarschijnlijk twaalf
verdachten zijn overgebracht naar de Amerikaanse
detentiefaciliteit op het vliegveld van Bagram bij Kabul;

constaterende dat volgens erkende mensenrechten-
organisaties als Amnesty International de mensenrechten
in Bagram worden geschonden;

verzoekt de regering, deze gedetineerden alsnog te
volgen, te bevorderen dat zij volgens internationaal
humanitair oorlogsrecht behandeld worden en voorts de
Kamer te informeren over de resultaten van haar
inspanningen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. (21501-20, nr. 314).

In stemming komt de gewijzigde motie-Karimi (21501-20,
nr. 314).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de vervreemding van de NV
Luchthaven Schiphol, te weten:
- de motie-Duivesteijn over de vastgoedontwikkeling van
de NV Luchthaven Schiphol (25435, nr. 16).

(Zie vergadering van 28 maart 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over hbo-docenten, te weten:
- de motie-Lambrechts/Vergeer over een verschuiving
van financiële middelen (27923, nr. 25);
- de motie-Lambrechts/Vergeer over minimumnormen
voor onderwijscontacturen (27923, nr. 26);
- de motie-Lambrechts/Vergeer over de invoering van de
nieuwe functiewaardering (27923, nr. 27);
- de motie-Vergeer/Lambrechts over waardering voor de
kerntaak van het onderwijs (27923, nr. 28).

(Zie vergadering van 29 maart 2006.)

In stemming komt de motie-Lambrechts/Vergeer (27923,
nr. 25).
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